

антикоррупционная экспертиза



***Очередная печальная история, произошедшая в "недрах" администрации, стартовала еще нынешней весной, когда Игорь Дяченко впервые делал годовой рабочий отчет в качестве мэра Новороссийска. Большой зал "белого дома" был полон (это человек 500 или около того). И каждый присутствующий получил цветной спецвыпуск муниципальной газеты «Официальный Новороссийск» с текстом этого отчета.



Автор: Фото и текст: "Новороссийские известия"
30.10.2017 21:59



в сельской части...

Автор: Фото и текст: "Новороссийские известия"
30.10.2017 21:59



~~11-19-2017 10:00:00~~



Автор: Фото и текст: "Новороссийские известия"
30.10.2017 21:59

~~Имя Фамилия Имя Отчество (полностью) и адрес электронной почты (полностью)~~